MPE3EHTAUUA K YPOKY
TEMA: YPABHEHNA C MOAYJTAMU
no aucumnaimHe MATEMATUKA

Paspa6oTumK: Mmuxamnosa CBeTtnaHa
BanepneBHa, npenogaBaTte/b



«[1poCcTO «AyMaTb» HEe YMeeT HMKTO. JyMaTb
MOXHO TOJIbKO HaJ KOHKPETHbIM BOMPOCOM.

YMeHUe pellaTb 3a4a4M B 60/1blLOM MEpPE
CBOAMUTCS K 0BYYEHUIO TOMY, HAJ, YEM

HaZlo AYMaTb B X0J€e peLLEHUS».

[IOKTOp nefaroruvyeckmx Hayk, npogeccop M.
BosioBuy




7).Isin x| .

D]sx-2|=4 2
2)3-7x=-2 8)2x| = Bx -1
3)[3-4x]=[5-6x 9).10x - 2| = 4x -8
Hl14-2x=3-5x 10)3 - 8x| =5
5)7%% +2x—1+2=0 11)../(4x-7)* =9

6)[3x~8+2~4x+[x~5=7 12)../36 + 5x|x+3| = x +6




1) MycTb Ha YMCNOBOM OCU TOUYKA A MMEET KoopaMHATY

a. PaccTtoaHne oT To4YKM HaYvana otcyeta O 10 TOYKM A
Ha3blBaeTCA MOJYJ/IEM BELWECTBEHHOIO YMucna a um
o603HavaeTca |a|. A 0 A
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PackpbiTne Mmogynsi (POUCXOAUT MO NpaBuny:
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*Hanpuwmep: i | |
2525 13, F-(=3)=3]

e3ameyaHue.
Onpepenenne mMoaynsa MOXHO paclUnNpUTb:

f(x), f(x)>0
— f(x), f(x)[0

[lpumep. PackpbITb 3HaK Moayrns.
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[Tprimep 1. BblumcamTb

|12x—-3|,ectux=1,x=5,x=1,5

[ipmep 2. PacKpbITb 3HaK MOAYy 1A

|4—7x|,ecvzux[|§

[Ipmmep 3. 1
Bolwmcmte 1) | 2x+1|—|3—-2x|, ecu xe(1§,+oo)

D J(5-3x) —J(x+5), ecnu x €[0,1]

N X —6x+9+/4x +12x+9, ecru x € |- 1,-2]




J3aganue 1.

TocTpouTh rpad)HK U MEPEYHUCTHTH CBOHCTBA QYHKIHH ¥ = |x|.

{x, ecau x =0,

—x,ecau x < 0.




OYHKIUS Y= |X]
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CBONCTBA ®YHKIIUU Y = |X]

. Ob61acTh ONpeaeIeH A — (— oo; + o) .
.¥y=0mpu X=0; y>0mpH x<0 um x>0.
. OYHKIHA HENIPEPHIBHAA.

. Vaame =0 NMPH X =0, VYpus HE CYINECTBYET.

. OYHKIHA OTpaHH4YE€Ha CHH3Y, HE OrpaHH4YCHa CBEPXY.

. OYHKIHA YOBIBAET HA IYYE (... 0] H

BO3PACTaeT Ha Iy4e [0;+ ).

. O61acTh 3HAYEHHH QYHKIHH — Iyd [0; + oo ).



TEOMETPHYECKNU CMBICJI
MOV

Monaynb 4rcia — 3TO paCCTOSHHUE

OT Ha4dadJla OTCUHCTA 10 AdHHOIO
yUCna.
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PaccTosHre MexXay TOUkKaMu a U b
YHUCJIIOBOU MIPSAMOMU:

pla; b)=la~b



UHCTpYKUuMa no pabore .
1. PewunTb ypaBHEHUA.
2. NpoaHanmnanpoBaTb CNOCOOLI peLLIEHUS.
3. [lpoBecTn kKnaccudukaumo gaHHbIX
YPaBHEHUM:
a) crpynnupoBaTtb NPUMeEpPLI NO
cnocobam peLleHns;
0) onpenenutb, B YEM 3aKIO4aeTCs
oOLWn BUAO ypaBHEHNN B KaXKO0W rpynne;
B) AaTb Ha3BaHWE KaXXaou rpynne
YPaBHEHUM.
4. [NlogennTtbca pesynesratamMmu C
KIacCcoM.
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D]sx-2|=4 2
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BeIcTyIUIeHUA




TOMAIIHEE 3AJTAHUE

I'maBa 1 maparpad 12; 3amanus NeNo
12.1(0,I'), 12.7(0).
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3amedarenbHo! Mosoanel! Bel cipaBUIKCh C 3a1aHUSIMM.
Teneps MbI MOXKEM CKa3aTh, YTO BHIMOJHUIIN 3aa4H,

IIOCTaBJICHHBIEC HA 3aHITUU?
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